

体育

争四大战,富力掉队 深足,看你的了!

●中超·最前线

A组·第13轮
江苏苏宁 2:1 广州恒大
广州富力 0:2 上海申花
大连人 1:3 深圳佳兆业

■新快报记者 王敌

昨晚,中超第13轮的A组比赛全部结束。在事关争四的两场比赛中,广州富力0:2负于上海申花、深圳佳兆业3:1战胜大连人。至此,A组的争四大戏只剩下了最后两个角色——18分的申花和17分的深足。究竟谁会拿到A组最后一张前往苏州的机票,现在还不好说。



■现场观战的深圳佳兆业队球迷为球队加油助威。新华社发

●A组·积分榜

| 球队 | 积分 |
|------|----|
| 1 恒大 | 31 |
| 2 苏宁 | 23 |
| 3 鲁能 | 23 |
| 4 申花 | 18 |
| 5 深足 | 17 |
| 6 富力 | 14 |
| 7 大连 | 11 |
| 8 建业 | 6 |

完败于申花 富力确定小组第六

本场比赛,富力没有退路,只能全力争胜。然而,富力只能排出一个双外援的首发阵容。更糟糕的是,比赛只打了22分钟,富力外援之一的雷纳蒂尼奥就因大腿拉伤而下场。这对富力来说简直是致命打击,萨巴在前场立即显得孤掌难鸣。

上半时,面对申花中场彭欣力的突破,富力后腰张功和中卫弋腾关门不严,给了彭欣力突入禁区的机会,正是这个球让申花取得了领先。下半时,富力率先做出战术调整,富力主帅范布隆克霍斯特用常飞亚换下了姜积弘。

在落后时撤下中卫、换上前锋,这个逻辑并没错,更何况富力非赢不可。问

题在于,富力的中场退防能力不足,减少一个中卫只会进一步暴露腰软的问题。就富力自身而言,如果将影响防守的因素做个排序,那么应该是防守人数>防守体系>个人防守能力。也就是说,富力的防守首先要保证防守人数,再看整体战术,最后才看个人防守能力。富力变阵四后卫之后没多久,申花就利用长传轻松打穿了富力的防线,并打进了第二球。

最终0:2告负,富力不得不接受无缘前四名的现实,也提前1轮确定了A组第6名的名次,范布隆克霍斯特对这个排名也没有太多的不满。按照规则,富力在第二阶段第1轮的对手极有可能是“升班马”青岛黄海。

再胜大连人 深足末轮决战苏宁

同时开打的另一场比赛中,面对主场作战的大连人,深足踢得从容不迫。赛前,伊朗中卫普拉利甘吉正式取代了刚果边锋比福马。昨晚的比赛,普拉利甘吉与宋株熏搭配“双亚外”的中卫组合。普拉利甘吉虽然是第一次代表球队出战,却很快就融入了团队。深足打进的第一球,就是普拉利甘吉的头球破门。

3:1战胜大连人,深足巩固了自己在小组的排名。深足主帅小克鲁伊夫也表达了满意之情。“我为队员们的拼搏精神感到非常开心,在该去拼搏的时候,我们都做到了,”小克鲁伊夫说,“本场比赛,双方都有球迷进场观赛,我也

很开心能够用一场胜利回馈我们的支持者。”

不过,在积分榜上,深足仍然落后于申花1分,再加上胜负关系(1平1负)的缘故,深足的出线前景比申花要悲观。最后一轮,深足若无法击败江苏苏宁,则深足排名小组第5;另外,只要申花战胜河南建业,深足仍将排名小组第5。换句话说,深足想出线的话,不仅需要自己战胜苏宁,还要指望申花赢不下建业,两个条件缺一不可。

相对而言,深足的出线前景比较被动。不过,小克鲁伊夫表示,深足现在要做的就是专注于自己,而不是过分考虑其他人。对深足来说,只有战胜苏宁,才有资格去参考另外一场比赛的结果。

恒大遭遇本赛季第二场失利 对方争议进球令卡帅不满

新快报讯 记者高京报道 昨天傍晚,中超A组一场焦点战率先打响,最终广州恒大以1:2不敌江苏苏宁,遭遇了本赛季的第二场失利。比赛中苏宁队的第二个进球颇具争议性,这在赛后也引起了恒大队主帅卡纳瓦罗的不满。

对于已锁定A组头名的恒大队来说,本场对阵苏宁的比赛基本上以磨合阵容为主,但卡纳瓦罗并没有放松,保利尼奥、艾克森均进入首发阵容。

对于外界质疑自己过度使用保利尼奥,卡纳瓦罗也予以了回应。他认为,保利尼奥的比赛踢得越多状态就越好,另外比赛密度越大,他的身体优势以及他踢球的方式,在技战术上就会体现得更好。

尽管派上大部分主力球员,但恒大队在取胜欲望上还是不如对手。特谢拉在上半场率先帮苏宁取得进球,下半场何超帮助恒大扳平比分,但不久后苏宁依靠埃德尔的进球再次领先。2:1的比分被保持到了最后。

全场比赛,恒大队的射门数仅有6次,而苏宁队的射门数达到了11次之多。

卡纳瓦罗在赛后对于这场失利还有些说法,“我们在扳平比分后掌握进攻优势的时候,对方通过一次非常有争议的定位球取得进球,这个球有非常大的争议。”卡纳瓦罗说。正如意大利人所说,从慢镜头来看,苏宁队的第二个进球的确有手球在先的嫌疑。

除了这一争议之外,本场裁判员的一些判罚多次引起双方不满,球员冲突的场面也是频频出现。全场比赛主裁判共向双方队员出示了7张黄牌。

卡纳瓦罗认为,还有几天就要结束第一阶段的比赛,因此还是要抽出时间在最后阶段准备好。最后他说道,如果想提高中国足球,这场比赛是非常好的课程。



■江苏苏宁球员埃德尔(左)与广州恒大球员梅方在比赛中拼抢。新华社发

国家体育总局推出 中国体育国庆档系列赛事

据新华社电 国家体育总局24日宣布,将在今年国庆节期间推出“中国体育国庆档”系列赛事。系列赛事活动创新办赛形式,涵盖内容广泛,电视、网络多平台播出,让大家足不出户就可以在国庆假期黄金周欣赏到高水平的体育赛事。

系列赛事举办时间从9月26日开始至10月14日结束,排球、篮球、游泳、跳水、攀岩、冰壶、自由式滑雪等项目的爱好者都能在“十一”黄金周期间收看到喜爱的体育赛事。其中多项比赛堪称国内顶尖的对决。全国女排锦标赛、全国乒乓球锦标赛、羽毛球嘉年华暨汤尤杯模拟赛、全国游泳冠军赛、全国跳水锦标赛等都将连番上演。

除了高水平的竞技体育赛事外,星火杯青少年篮球赛、全国中学生排球传统校联赛、全国青少年U系列冰球锦标赛U12组比赛、毽球比赛等青少年、群众体育赛事和活动也将亮相。

体育总局冬运中心副主任杨东表示,冬运中心将于10月1日至11日举办国庆冰雪乐——中国冰雪国家集训队队内系列对抗赛,届时将在北京首钢、吉林北大壶、吉林北山、河北秦皇岛、四川成都5个赛场开展越野滑雪、单板滑雪大跳台等8个项目的比赛,将有近400名运动员参加角逐。

“中国体育国庆档”全部26项赛事将分别通过中央电视台体育频道和体育+频道、中国教育电视台第4频道、地方电视台,以及20余家网络和手机媒体平台同步直播。